[О размещении заказа
                           № 37 от 01 февраля 2013 г.
напрямую в издательстве по 

Государственным и муниципальным  контрактам] 





 

Информационное письмо


В соответствии с п. 19 ст. 55 Федерального закона от 21 июля 2005 года N 94-ФЗ
«О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» размещение заказа у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) осуществляется заказчиком в случае, если:

«19) осуществляется размещение заказов на поставки печатных и электронных изданий определенных авторов, оказание услуг по предоставлению доступа к электронным изданиям для обеспечения деятельности государственных и муниципальных образовательных учреждений, государственных и муниципальных библиотек, государственных научных организаций у издателей таких печатных и электронных изданий в случае, если указанным издателям принадлежат исключительные права на использование таких изданий».

ЗАО «Издательство «Титул» ставит Вас в известность, что все перечисленные ниже учебники издательства включены в Федеральные перечни учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию, на 2013/2014 учебный год (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 19 декабря 2012 г. № 1067 г. Москва):

· Английский язык (2 - 11 классы): «Enjoy English» авторов М. З. Биболетовой и др.;

· Английский язык (2 - 11 классы): «Millie» - «New Millennium English» авторов С. И. Азаровой, Н. Н. Деревянко, О. Л. Грозы и др.;

· Английский язык (2 - 11 классы): «Happy English.ru» авторов К. И. Кауфман и М. Ю. Кауфман.

ЗАО «Издательство «Титул» при заключении Государственных и муниципальных контрактов гарантирует следующие условия: 

- поставка учебной литературы в указанные в контракте сроки;
- поставка учебников, изданных в соответствие требованиями нормативных документов (ГОСТ 5773-90 табл.1, ГОСТ Р 7.0.4-2006 п. 4.1, СанПиН 2.4.7.1166-02);

- поставка продукции в полном соответствии со спецификацией;
- расчет за поставленный товар производится в соответствии с условиями оплаты, согласованными в контракте;

- цена контракта является неизменной на протяжении всего срока действия государственного контракта.
Для получения дополнительной информации, бесплатного каталога и прайс-листа издательства «Титул» неоходимо направить запрос, заполнив приведенную ниже форму, любым удобным для вас способом:

- по телефону (48439) 9-10-09; по факсу (48439) 9-10-00;

- по e-mail - umk@titul.ru.
	Название образовательного учреждения
	 

	Фамилия, имя, отчество
	 

	Электронный адрес
	 

	Почтовый адрес
	 


Кроме того, информируем Вас, что ЗАО «Издательство «Титул» входит в перечень организаций, осуществляющих издание учебных пособий, которые допускаются к использованию в образовательном процессе (Приказ Минобрнауки России от 14 декабря 2009 г. № 729).

       Генеральный директор






В.Л. Борисов
